I'u-11b, I'U-1IBM

VIMITynbCHBIM ~ TeHEpPAaTOPHBI TPUOA UL TCHEPHPOBAHUS
BBICOKOYACTOTHBIX KOJIeOaHHH NEIMMETPOBOTO AMANa30Ha B
HETIPEPBIBHOM PEXXUME PadOTHI ¥ B MMITYJIbCHOM PEKHME IPH
QHOJHOH MOYJISIINY.

OdopmiieHre—MeTaTI0KepaMU4ecKoe. OxnaxaeHue—

MpUHYAUTENbHOE Bo3aymHoe 4,8 M4, Macca 120 r.
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UMIT

OcHoBHble napamerpsl npu Hu = 12,6 B, U,, - 0,8 kB, /3

=15MA
TOK HaKama .......c.ccceeene 0,815 £+ 0,065 A Tok cerku obparubii (mpu Ig = 25
MA) ........ <10 MxA
Toxk smuccun karona B umnyisce (mpu Ug = Uc ===
=120 B).cceees e 1,2 A Tok yreuku cetka — katox (npu Uc =- —200
B).., <10 wmxA Kpyrusna xapakrepuctuku (pu Ua == 400 B)..... 10 £ 2 MA/B
IIponumnaemocts (npu n3menennu Ug Ha 0,4 kB) ... 1,1% Hamnpsbkenne paboueit
touku (mpu Ua==— 400 B) 2,75 + 0,4 B KonebaTenbHas MOLIHOCTh B PEXHUME
HernpepbIBHOrO renepupoBanus (mpu 1= 100 MA):
npH 1= 14 cM....coeeenennnne >8Bropu 1 =38 cM...cueeeeanne >20 Bt
MeXaya/IeKTpOIHbIE EMKOCTH:
BXOIHAS ..c.vvveeereennnns II £2 n® . BBIXOAHAS .......c..euneenn. 2,65 £ 0,65 nd
TIPOXOIHAS ..o .0,16 £ 0,05 n® J[0ONTOBEYHOCTb........ccvvernreene >500
4 Kpurepuii 1oaroBeqHoCcTH: KonebaTenbHas MOIIHOCTh B PEKHME HENPEPHIBHOIO
TeHepUPOBAHUS TIPH 1 -= =38CM .......c. ceveenrene, >16BT
IIpenesbHble IKCIIYyaTALMOHHBIE JAHHbIE
Hanpspkenue Hakana ................. 12— 13,2 B Hanpsokenue
AHOJIA «eevveneeneenne 0,8 kB Hanpspxkenue aHoja npu X0JI0JHOM KaToJe ......
1xB
Hanpspkenue aHoa 1 UMITYIIBCE ........... 2 xB
Hamnpsbkenue ceTku oTpuLiaTeIbHOE B UMITYIIBCE . . . . 50B
Hamnpsixenue ceTku oTpHLaTeIbHOE B UMITYJIbCE (MHU-
HUMAITBHOE) ...ovvevvenvennnnns 150 B
MomrHOoCTE, paccerBaeMast aHOJJOM:
C IPUHYAUTEIIBHBIM OXJIQXKJICHUEM aHOJA . . . . . 80 Br
0€3 NPUHYUTEIBHOTO OXJIAXICHUS aHOAA , . . . 20 Bt
MouiHocTh, paccenBaeMasi CETKOH ........... 2 Br
TOK KaToga .....ccccvevenennnee 0,15 A
TOK KaTtoaa B UMIIYJIBCE .......c.c.vene 1,5A
ConpoTuBIIEHHE B IIENH CETKHU ... 10 kOun
JITTMHA BOTHBI ..o 1I—100 cm
TeMneparypa aHOIA ..........c.e.... 200 °C
TeMneparypa BbIBO/IA KATOAA ............ 100 °C
Temmeparypa BBIBOJA CETKH .............. 120 °C
MuTepBan pabounx TemIepatyp OKpyKarolei cpeibl Ot —60 1o






